Резолюция
августовской конференции работников образования
Иволгинского района
«Инвестиции в образование – инвестиции в человека»
25 августа 2021 года состоялось традиционное образовательное событие педагогического сообщества – августовская конференция работников образования, призванное актуализировать тенденции развития и достижения  системы образования муниципалитета, определить приоритеты и задачи стабильного функционирования и развития в 2021-2022 учебном году. В августовской конференции приняли участие Глава администрации МО «Иволгинский район», специалисты управления образования, руководители организаций общего, дошкольного, дополнительного образования.
Цель августовской конференции в 2021 г. состоит в профессионально-общественном обсуждении задач, механизмов и основных направлений стабильного функционирования и перспективного развития системы образования в 2021-2022 учебном году в соответствии с целями национального проекта «Образование», новыми вызовами, обусловленными спецификой организации образовательного процесса в условиях профилактики распространения новой коронавирусной инфекции «COVID-19».
В I части конференции Ю.А. Андреев, начальник Управления образования Иволгинского района, представил доклад «Основные результаты деятельности и акутальные задачи развития системы образования Иволгинского района». 
Во II части конференции руководители образовательных организаций представили наработанный  позитивный опыт и перспективы развития учреждений.
Тематические аспекты конференции ориентированы на концептуальное, содержательное, технологическое определение стратегических целей, задач развития образования, которые определены Указом Президента РФ «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» от 07.05.2018 г. № 204, Указом Президента РФ № 474 от 21.07.2020 г. «О национальных целях развития РФ на период до 2030 года», национальным проектом «Образование».
Были рассмотрены следующие вопросы:
1. Региональный проект «Современная школа» Организация работы по профилю «Точка роста»;
2. Региональный проект «Успех каждого ребенка»;
3. Дошкольное образование: Проблемы и перспективы частных детских садов;
4. Программа развития Формирование позитивного имиджа Школы в социальном окружении в районной системе образования за счёт высокой результативности образования и инновационной активности школы в открытой системе образования;
5. Внедрение муниципального проекта «Концепция муниципальной системы оценки качества образования Иволгинского района»
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1.Участники конференции, обсудив содержательные вопросы конференции, выразили мнение, что функционирование и развитие системы образования в 2020-2021 учебном году было определено Указом Президента РФ от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской федерации на период до 2024 года», в соответствии с которым обеспечивался комплекс мероприятия по достижению целевых показателей федеральных проектов (а в нашем случае - региональных проектов) национального проекта «Образование», Указом Президента РФ № 474 от 21 июля 2020 года «О национальных целях развития РФ на период до 2030 года». Анализ реализации приоритетных проектов 2020-2021 гг. позволяет утверждать, что в системе образования были достигнуты определенные результаты, направленные на повышение доступности и качества образования, повышение конкурентоспособности и эффективности образовательных организаций, доступности для детей в возрасте 5 - 18 лет программ дополнительного образования, развитие цифрового образовательного пространства, создание условий для организации горячего питания в начальной школе, организована работа по выплате денежного вознаграждения классным руководителям.
Заслушав основной доклад начальника Управления образования, обсудив проблемы, актуальное состояние и перспективы развития системы образования в рамках работы круглого стола обозначили ряд предложений: 
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Управлению образования:
· [bookmark: bookmark25][bookmark: bookmark26]организовать образовательный процесс в соответствии с постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 30 июня 2020 года № 16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции» и иными документами, устанавливающими организацию образовательной деятельности в 2020-2021 учебном году.
· [bookmark: bookmark27][bookmark: bookmark29]обеспечить корректировку муниципальной программы развития, с учетом целей, задач, показателей национального проекта в сфере образования; с соблюдением требований противоэпидемиологических мероприятий;
· [bookmark: bookmark30]обеспечить сопровождение образовательных организаций по разработке и реализации «дорожных карт» по введению утвержденных концепций модернизации содержания и технологий общего образования и обсуждению проектов предметных концепций;
· [bookmark: bookmark31]обеспечить разработку и поэтапную реализацию комплексов мероприятий муниципального уровня по достижению целевых показателей национального проекта в сфере образования;
· [bookmark: bookmark32]продолжить развитие сетевых форм взаимодействия образовательных организаций;
· [bookmark: bookmark33][bookmark: bookmark34]продолжить реализацию программ по созданию условий для занятия физической культурой и спортом в общеобразовательных организациях; 
· [bookmark: bookmark35][bookmark: bookmark36]обеспечить планирование и реализацию мер по развитию инфраструктуры дошкольного образования, включая группы для детей раннего возраста;
· [bookmark: bookmark37]обеспечить выявление и распространение лучших моделей управления, обеспечивающих его доступность и качество;
· [bookmark: bookmark38][bookmark: bookmark39][bookmark: bookmark40]обеспечить реализацию муниципального проекта «Концепция муниципальной системы оценки качества образования Иволгинского района»

Образовательным организациям всех уровней:

· [bookmark: bookmark43]обеспечить публичное рассмотрение в педагогических коллективах национального проекта в сфере образования в рамках профессионально- педагогического обсуждения национальных целей и стратегических задач развития Российской Федерации на период до 2024 года;
· [bookmark: bookmark44]обеспечить корректировку образовательных программ, с учетом целей, задач, показателей национального проекта в сфере образования; требований противоэпи- демиологических мероприятий, предусмотрев реализацию образовательных программ в соответствии с требованиями Роспотребнадзора.
· [bookmark: bookmark45][bookmark: bookmark46][bookmark: bookmark47]продолжить развитие сетевых форм реализации образовательных программ, обеспечить вовлечения организаций учреждений культуры, спорта и иных учреждений в их реализацию;
· [bookmark: bookmark48]планировать создание и стабильное функционирование «школьных спортивных клубов», в том числе в форме общественных объединений, на базе создаваемой и действующей инфраструктуры и условий для занятий физкультурой и спортом;
· [bookmark: bookmark49][bookmark: bookmark50][bookmark: bookmark52][bookmark: bookmark53]организовать качественную работу классных руководителей, определив функционал с учетом выплаты денежного вознаграждения;
· [bookmark: bookmark54][bookmark: bookmark55][bookmark: bookmark56]обеспечить механизмы реализации образовательных программ среднего общего образования по ФГОС;
· [bookmark: bookmark57]содействовать увеличению количества школьников, участвующих во всероссийской олимпиаде школьников, иных направлениях олимпиадного движения;
· [bookmark: bookmark58][bookmark: bookmark59]продолжить работу по созданию условий для развития на базе школ отделений Юнармии, РДШ;
· [bookmark: bookmark60][bookmark: bookmark62]обеспечить разработку проектов по развитию инфраструктуры отдыха и оздоровления детей в каникулярное время;
· обеспечить реализацию муниципального проекта «Концепция муниципальной системы оценки качества образования Иволгинского района».
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